
Hirdetések: 

1. Ma van a Szent Család: Jézus, Mária és József ünnepe. A fél 10-es mise 

után kerül sor a családok megáldására.  

2. Szerdán, december 31-én, év végi hálaadó szentmisét mutatunk be 

délután 5-kor a Magyarok Nagyasszonya Kápolnában, este 6-kor pedig a 

Templomban. Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki – a búcsú rendes feltételei 

mellett – ezen a napon templomban vagy kápolnában áhítattal vesz részt a Te 

Deum ünnepélyes eléneklésében vagy elmondásában hálaadásul az 

esztendőben kapott jótéteményekért. 

3. Csütörtökön, január 1-jén, Szűz Mária, Isten anyja főünnepét üljük, 

ami parancsolt ünnep. Ez a nap a Béke világnapja is. Teljes búcsút nyerhet 

az a hívő, aki – a szokásos feltételek mellett – ezen a napon templomban 

vagy kápolnában áhítattal vesz részt a Veni Creator himnusz ünnepélyes 

eléneklésében, Isten segítségét kérve az esztendőre. 

4. A héten elsőpéntek lesz. Este 6-kor mutatunk be szentmisét a 

Templomban. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. 

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn Becket Szent Tamás vértanú püspökre, 

szerdán Szent Szilveszter pápára, pénteken Nagy Szent Vazul és Nazianzi 

Szent Gergely egyháztanítókra emlékezünk. Szombaton Jézus Szent Neve 

emléknapja lesz. 

6. A héten elmaradnak a plébániai közösségi alkalmak. 

7. Plébániai hivatal nyitvatartása: december 29-én és 30-án a megszokott 

nyitvatartási rendben működik a hivatal, december 31-e és január 4-e között 

zárva tart az iroda. Január 5-étől, hétfőtől a szokásos időben lesz ügyintézés. 

8. Az ünnepi miserend a Tanítvány belső lapján olvasható! 

9. Ezúton is köszönjük mindazok szolgálatát, akik az adventi és a 

karácsonyi program előkészítésében és lebonyolításában segítettek.  

Köszönjük azok munkáját, akik az adventi reggeliztetésbe besegítettek, akik 

az adventi lelkinapokat animálták, akik a rorátékon, a vasárnapi és az ünnepi 

miséken szolgáltak, akik a templomot kitakarították és díszítették, valamint 

akik a pásztorjáték előadásában segédkeztek. 
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SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza: Boldog ember, ki féli az Urat, * aki az 

Úrnak ösvényén halad. 

A karácsony utáni vasárnapon Egyházunk a Szent Családot ünnepli, 

gyermekek, édesanyák és édesapák figyelme irányul ma a kis Jézusra, 

Máriára és Józsefre. A mai ünnep evangéliumának első jelenete a Jézus 

születése utáni eseményeket mondja el. A szent családnak menekülnie kellett 

Heródes elől egy távoli országba, Egyiptomba. Jézusnak tehát úgy kezdődött 

az élete, hogy nem volt otthona. József és Mária Názáretben éltek, ebben a 

városban voltak otthon. Amikor Jézus megszületett, nem voltak otthon, mert 

a népszámlálás miatt éppen Betlehemben tartózkodtak. Jézus tehát nem 

otthon született és az ő születése után sem térhetett vissza otthonába 

családjával. Egyiptomba mennek, itt élnek évekig, de nem gondolják, hogy 

itt fognak véglegesen letelepedni. Alig várják, hogy hazatérhessenek 

Názáretbe, az otthonukba. 

Az evangélium második jelenete már néhány évvel később játszódik, 

Heródes halála után. József, aki korábban, Jézus születése előtt is kapott 

Istentől üzenetet, most újra üzenetet kap álmában, amelyben Isten felszólítja 

őt, hogy térjenek vissza Názáretbe. Ettől kezdve itt élnek, dolgoznak, itt nő 
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fel Jézus, ebben a városban van az otthonuk. Jézus, Mária és József egy 

családot alkotnak, családban élnek. 

A család az emberiség egyik legrégebbi intézménye és közössége, 

amely a gyermekeknek biztonságos otthont, a felnőtteknek pedig társat, 

házastársat ad. A családban olyan alapvető tapasztalatok érnek minket, mint 

a valakihez tartozás, valakiért való felelősségvállalás, valakinek az 

elfogadása. A családot olyan alapvető cselekvések jellemzik, mint valakiről 

való gondoskodás, egymás támogatása, egymás védelme. A családban olyan 

alapvető élmények érnek minket, mint a boldogság, az öröm, a szomorúság, 

a szeretet, a megbocsátás. Mindez szép és ideális, de a gyakorlat sok esetben 

sajnos mást mutat, mintha megrendült volna a családnak, mint intézménynek 

az alapja. Ebben olyan külső erők játszottak, játszanak szerepet, mint a válás 

lehetővé tétele és megkönnyítése a jogban, a válás elfogadottságának 

növekedése a társadalom megítélésében, valamint olyan kísérletek, amelyek 

újszerű együttélési formákat kívánnak ugyanarra a szintre emelni, mint a 

házassággal megpecsételt hagyományos család. A külső hatások mellett 

bizonyos belső erők is megrendítették a család intézményét. Az értékek 

rangsora felfordult, háttérbe került az egész életre szóló elköteleződés és 

hűség, túlzottan rövid időre korlátozódik a felelősségvállalás. Az értékek 

rendjének felborulását jellemzi az állandó újdonságkeresés, az 

önmegvalósítás elsőbbrendűsége, a személyes szabadsághoz való túlzott 

ragaszkodás mások kárára, azaz mások szabadságának korlátozásával, a 

karrier és az egyéni érdekek önző elérése a másokért való élet helyett. Ezen 

erők egyaránt hozzájárultak a házasságról, a családról, a gyermekvállalásról, 

a nemi szerepekről, a házastársak és a családtagok kötelességeiről való 

gondolkodás gyökeres megváltozásához. A gyorsan változó és a sokszor 

kiszámíthatatlan világ a maga váratlan kihívásaival és nehézségeivel egyre 

gyakrabban hozza lehetetlen helyzetekbe a családokat, főként, ha a 

vallásosság megtartó ereje is hiányzik a családtagokból. 

A szent család példája segítsen mindenkit az elköteleződésben, a 

hűségben, a megbocsátásban és egymás segítésében! A szent család példája 

segítse a családtagokat, hogy a közös házban otthonra találjanak, ahol 

egymásért élnek és egymás boldogságáért fáradoznak. (Horváth István 

Sándor) 

Ünnepi miserend - Szent Kereszt Plébániatemplom 

December 29. (hétfő)     8:00 

December 30. (kedd)     7:00 

December 31. (szerda)    18:00 

Január 1. (csütörtök)    9:30, 18:00 

Január 2. (elsőpéntek)    18:00 

Január 3. (szombat)    18:00 

Január 4. (vasárnap)    7:30, 9:30, 18:00 

Január 5. (hétfő)    8:00 

Január 6. (kedd)    8:00, 18:00 

Magyarok Nagyasszonya Kápolna 

December 30. (kedd)    17:00 

December 31. (szerda)   17:00 

Január 4. (vasárnap)     8:30 

Január 6. (kedd)    17:00 

Csemő 

Január 1. (csütörtök)    11:00 

Január 4. (vasárnap)     11:00 

Nyársapát 

Január 1. (csütörtök)    11:15 

Január 4. (vasárnap)     11:15 

 

Mindenkinek boldog 

új évet kívánunk, 

telve Isten 

örömével, 

békéjével és 

szeretetével! 


